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Ανακοινώθηκε στις 24 Δεκεμβρίου 2010 η Υπουργική  Απόφαση για τις πιστώσεις 407/80 
του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου.  Σύμφωνα  με  αυτήν  οι  ετήσιες  πιστώσεις  στη  βαθμίδα  του 
αναπληρωτή  μειώνονται  από  108,  που  είχε  δεσμευτεί  το  Υπουργείο  με  τον  τετραετή 
προγραμματισμό του 2008,  σε 91. Με δεδομένο, ότι οι χειμερινές συμβάσεις υπογράφτηκαν 
με  βάση τον αρχικό σχεδιασμό, η υλοποίηση της υπουργικής απόφασης σημαίνει ότι όλες οι 
περικοπές  μεταφέρονται  στο  εαρινό  εξάμηνο,  κάτι  που  αντιστοιχεί  σε  περικοπές  42-43 
εξαμηνιαίων  πιστώσεων στη βαθμίδα του λέκτορα. Ανάλογες αποφάσεις έχουν ληφθεί για 
όλα τα πανεπιστήμια, με μειώσεις πιστώσεων της τάξης του 17%. 

Πιθανή περικοπή πιστώσεων που αφορούν τις θέσεις συμβασιούχων διδασκόντων με βάση το 
ΠΔ407/80 θα υπονομεύσει καίρια τη λειτουργία των Τμημάτων  και το επίπεδο των σπουδών 
των  φοιτητών  ενώ θα  ακυρώσει  κάθε  έννοια  εργασιακής  και  ακαδημαϊκής  αξιοπρέπειας. 
Είναι σαφές ότι για άλλη μια φορά είμαστε αντιμέτωποι από τη μεριά της κυβέρνησης και 
του Υπουργείου Παιδείας με μια στάση απαξιωτική για το Πανεπιστήμιό μας,  καθώς όχι 
μόνο δεν γίνονται οι διορισμοί εκλεγμένων μελών ΔΕΠ που έχει εξαγγείλει εδώ και 2 μήνες 
το Υπουργείο  αλλά περικόπτονται ακόμη και τα κονδύλια για συμβασιούχους διδάσκοντες. 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση, η οποία στο όνομα του μνημονίου και της πολιτικής που 
ακολουθεί  σε  συνεργασία  με  την  τρόικα  λαμβάνει  αποφάσεις  που  έρχονται  σε  πλήρη 
αντίθεση με τις δεσμεύσεις της απέναντι στα πανεπιστήμια, οδηγώντας τα πανεπιστήμια σε 
υπολειτουργία  και τους συναδέλφους συμβασιούχους διδάσκοντες στην εξαθλίωση. 

Το ΚΣ του Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου απαιτεί από την κυβέρνηση:
• τον άμεσο διορισμό όλων των εκλεγμένων μελών ΔΕΠ,
• την εναρμόνιση του ρυθμού μείωσης των πιστώσεων του Ν.407 με το ρυθμό διορισμών 

νέων μελών ΔΕΠ, σε όρους πραγματικής αντιστοίχισης με τον ρυθμό διορισμών.
• την  πλήρωση  όλων  των  κενών  οργανικών  θέσεων  μελών  ΔΕΠ  των  Τμημάτων  του 

Πανεπιστημίου  Αιγαίου  ώστε  να  εξασφαλισθεί  η  διδασκαλία  των  μαθημάτων  των 
προγραμμάτων σπουδών τους.

Ζητάμε από την Πρυτανεία και από τους Προέδρους των Τμημάτων να διεκδικήσουν τον 
αριθμό πιστώσεων που έχει δεσμευθεί η Πολιτεία μέσω του 4ετούς προγραμματισμού ότι θα 
εγκρίνει  για  το  Πανεπιστήμιο  Αιγαίου,  με  βάση  τον  οποίο,  άλλωστε,  τα  Τμήματα 
προγραμμάτισαν τη διδασκαλία των μαθημάτων των προγραμμάτων σπουδών τους.

Προχωράμε σε συντονισμό με τους υπόλοιπους συλλόγους περιφερειακών πανεπιστημίων 
και  αγωνιζόμαστε  μέσα  στο  συνέδριο  της  ΠΟΣΔΕΠ,  που  διεξάγεται  από  τις  13-17 
Ιανουαρίου, να παρθούν αποφάσεις που θα υπερασπίζονται την εργασιακή αξιοπρέπεια των 
συμβασιούχων διδασκόντων. 

Το ΚΣ Συλλόγου ΔΕΠ 
Πανεπιστημίου Αιγαίου

http://ypepth.opengov.gr/panaretos/wp-content/uploads/2011/01/egkrishpistwsevnpanaigaiou.pdf

